
 

PROTOKOLL UMLAUFBESCHLUSS 
 
 
 
 
 

 
 
 
Das LAG-Management wird gefördert durch das Bayerische Staatsministerium 
für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten und den Europäischen Landwirt-
schaftsfonds für die Entwicklung des Ländlichen Raums (ELER). 

Gemäß §4 Ziffer 2 der LAG-Geschäftsordnung wird aufgrund der aktuellen 

Corona-Pandemie eine Bewertung der Projekte im Umlaufverfahren vorgenom-

men. Dem haben alle Teilnehmer am Umlaufverfahren zugestimmt. 

7 von 7 Entscheidungsgremiumsmitgliedern haben am Umlaufbeschluss teilge-

nommen. 

Die Beschlussfähigkeit und das doppelte Quorum waren bei der Abstimmung 

durch 7 stimmberechtigte Mitglieder, davon 5 Mitglieder der Zivilgesellschaft, 

gegeben. 

 

 

Umlaufbeschluss 1 des LAG-Entscheidungsgremiums  

LEADER-Projekt „Akustikdecke Litzldorf“ der Gemeinde Bad Feilnbach 

Grundlage des Beschlusses sind wie vorgelegt der Projektbogen und die Projektauswahlkriterien. 

Der erste Vorsitzende der Regionalinitiative, Bad Feilnbachs Bürgermeister Anton Wallner, ist bei der 

Maßnahme persönlich betroffen und nimmt deshalb weder an der Beratung noch an der Abstimmung 

teil. So hat an der Beratung und Entscheidung des vorliegenden Projektes kein Mitglied des Entschei-

dungsgremiums und/ oder des LAG-Managements teilgenommen, das an dem Vorhaben „persönlich 

beteiligt“ ist.  

Beschlussergebnis: 

Das o.g. LEADER-Projekt wird einstimmig zur Förderung freigegeben. 

 

Umlaufbeschluss 2 des LAG-Entscheidungsgremiums  

LEADER-Projekt „Errichtung einer Parkour-Anlage in Kiefersfelden“ der Ge-

meinde Kiefersfelden 

Grundlage des Beschlusses sind wie vorgelegt der Projektbogen und die Projektauswahlkriterien. 

An der Beratung und Entscheidung des vorliegenden Projektes hat kein Mitglied des Entscheidungs-

gremiums und/ oder des LAG-Managements teilgenommen, das an dem Vorhaben „persönlich betei-

ligt“ ist. 

Beschlussergebnis: 

Das o.g. LEADER-Projekt wird einstimmig zur Förderung freigegeben. 

 

LAG Mangfalltal-Inntal  

Wilhelm-Leibl-Platz 3 

83043 Bad Aibling 

 

1. Vorsitzender: Anton Wallner 

 

Tel.  +49 (0)8061 908071 

Fax +49 (0)8061 9080871 

info@lag-mangfalltal-inntal.de 

www.lag-mangfalltal-inntal.de  

 

Bad Aibling, den 18.03.2022 
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Das LAG-Management wird gefördert durch das Bayerische Staatsministerium 
für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten und den Europäischen Landwirt-
schaftsfonds für die Entwicklung des Ländlichen Raums (ELER). 

Umlaufbeschluss 3 des LAG-Entscheidungsgremiums  

LEADER-Projekt „Wasserstoffstudie Inntal-Rosenheim-Traunstein“ der Firma 

Dettendorfer 

Grundlage des Beschlusses sind wie vorgelegt der Projektbogen und die Projektauswahlkriterien. 

An der Beratung und Entscheidung des vorliegenden Projektes hat kein Mitglied des Entscheidungs-

gremiums und/ oder des LAG-Managements teilgenommen, das an dem Vorhaben „persönlich betei-

ligt“ ist. 

Beschlussergebnis: 

Das o.g. LEADER-Projekt wird einstimmig zur Förderung freigegeben. 

 

Protokoll erstellt am 18.03.2022 

……………………………………………………………………………………………………….  

Unterschrift Protokollführerin 
Frau Gwendolin Dettweiler 
 

……………………………………………………………………………………………………….  

Unterschrift 2. Vorsitzender der LAG Regionalinitiative Mangfalltal-Inntal  
Herr Bürgermeister Matthias Jokisch 


